

# 特别检察官提议开审拜登儿子

拜登次子亨特涉非法持枪刑事案件，这项重罪最多可判10年监禁

新华社北京9月7日电 美国司法部特别检察官戴维·韦斯6日提交法庭文件，提议最晚于本月29日开庭审理民主党籍总统约瑟夫·拜登次子亨特所涉非法持枪刑事案件。有媒体分析，亨特开庭受审或影响明年总统选举选情。



拜登次子亨特

## 特别检察官确认将就非法持枪起诉亨特

韦斯6日向特拉华州联邦地区法院法官玛丽埃伦·诺雷卡呈交案件进展报告，表示政府有意在本月29日前寻求大陪审团对亨特提起刑事指控。

韦斯在共和党籍前总统唐纳德·特朗普任内出任特拉华州联邦检察官，2019年起调查亨特的财务行为，今年8月11日升任特别检察官，就其牵头的亨特案件拥有更多权力。

韦斯与亨特达成的认罪协议7月26

日未获法官诺雷卡批准。双方此后对认罪协议效力各执一词。认罪协议涵盖亨特2017年和2018年漏缴收入税款所受两项联邦轻罪指控，以及2018年隐瞒滥用药物事实购枪所受一项联邦重罪指控。

经韦斯8月15日向诺雷卡请求，目前亨特所涉漏税轻罪的相关起诉已撤销。韦斯6日确认将就非法持枪起诉亨特。据法新社报道，这项联邦重罪至多可判10年监禁。

## 亨特受审可能给拜登连任竞选蒙上阴影

拜登和特朗普明年均竞逐总统。路透社和法新社称，明年当拜登忙于竞选时，亨特可能要出庭受审，这给拜登的连任竞选蒙上阴影。就韦斯6日相关表态，白宫法律顾问办公室要求美联社直接询问亨特私人律师。白宫先前也明确表示，拜登不会动用特权赦免亨特。

特朗普本人也刑诉缠身，指认案件背后是政敌意图干预明年总统选举。

据美联社报道，掌控国会众议院的共和党人正着手对拜登展开弹劾调查，缘由是他出任副总统时介入亨特的海外商务往来，但相关指认尚未找到确凿证据支撑。

美联社同时指出，亨特非法持枪案可能引发法律战。美国路易斯安那州一家联邦上诉法院8月援引联邦最高法院2022年一次判例，驳回“吸毒者不得持枪”的禁令。

# 导航软件五花八门乱指路 德国徒步客遇险增多

新华社北京9月7日电 德国近来发生多起徒步和登山爱好者伤亡事件，均因导航软件乱指路引发。救援部门提醒，市面上的导航软件五花八门，数据汇总、路线规划等方面频出问题，徒步和登山爱好者应提高警惕。

据英国《泰晤士报》6日报道，一名现年24岁的男子上周末在德国巴伐利亚州靠近德国和奥地利边界的贝希特斯加登的阿尔卑斯山区登山，因导航软件指错路而身陷险境。当时，他在海拔1771米的一处峰顶，要求导航软件规划一条“最容易的下山路线”，然后就乖乖地按照软件提示下山。

然而，软件没有显示常规下山路线，而是规划了一条难度极大、近乎于“直上直下”的陡峭路线。男子最初以连滚带爬的方式“往下滑”，身上很快因擦伤、割伤挂了彩。下到海拔1300米处时，他发现彻底无路可走，但也没可能转而上山，于17时30分左右拨打求救电话。

救援部门派出一架直升机，本打算降下绳索把他救到舱内，但是男子受惊过度，一名救援人员尝试很久都无法安全将他送上直升机，只好呼叫增援。最终，8名救援人员使用安全绳索，协力帮助男子下到谷底。

当地红十字会向公众通报这件事，但没有披露男子使用的是哪款导航软件。

今年8月，同样是在贝希特斯加登的阿尔卑斯山区，一名34岁德国男子因导航软件指错路而坠亡山间。救援人员介绍，这名男子从海拔2074米的一处峰顶准备下山，而导航软件指示的路线“实际并不存在”，导致他途中崖崩约150米。救援人员最终在海拔1880米处找到他的遗体。

去年，4名游客在巴伐利亚州山间徒步时遇险，其中3人死亡。调查显示，他们放弃了最初做好功课的徒步路线，改为按一款导航软件的提示路线行进，但是软件规划的路线难度非常大，就连一些资深登山客都连连感叹“棘手、难对付”。

救援部门注意到，近年来，徒步爱好者、骑行者和登山客越来越喜欢放弃传统行进路线，转而按照导航软件的提示挑战新路线，由此引发的险情层出不穷。一些情况下，导航软件“无中生有”，提示的路线压根不存在；另一些情况下，导航软件规划的行进路线只适合少数资深玩家，对普通人而言难度太大、危险性过高。

专家指出，许多导航软件允许用户标注徒步路线、地点等信息，基于此汇总数据，继而分享给更多用户，但用户标注的信息未必准确，即便准确，也未必适合所有人。例如，资深登山客标注的下山路线可能堪比“极限运动”，普通人如果照着走就容易遇险。

# 韩国总统尹锡悦支持率降至34%

新华社北京9月7日电 韩国一项最新民意调查结果显示，总统尹锡悦的支持率降至34.1%，不支持率升至58%。媒体分析，尹锡悦支持率下滑的主要原因是其在外交、安保和经济民生等领域表现未获广泛认可。

民调机构梅特里克斯公司受韩联社和韩联社电视台联合委托，本月2日至3

日就尹锡悦民意支持率实施民调，结果6日发布。民调结果显示，尹锡悦支持率为34.1%，较上月下跌3.9个百分点；不支持率为58%，较上月增加5.7个百分点。

尹锡悦去年5月就任韩国总统。他的支持率去年7月首次跌破40%，去年8月至9月一度跌至24%。今年以来，他的支持率徘徊在30%左右。

# 日本发射小型登月探测器和卫星

新华社东京9月7日电 日本7日在南部鹿儿岛县种子岛宇宙中心用一枚H2A火箭成功发射一个小型登月探测器和一颗X射线天文卫星。

日本宇宙航空研究开发机构的直播画面显示，当地时间7日8时42分（北京时间7时42分），一枚H2A火箭携带小型登月探测器SLIM和X射线天文卫星XRISM升空，发射14分钟之后，火箭在近580千米的高空与卫星分离，随后卫星

确认进入预定的近地轨道，发射约47分钟后，SLIM被送入一个近地点高度约250千米、远地点高度约1.9万千米的长椭圆轨道。

SLIM此行的目的是验证误差控制在100米以内的精准着陆技术，以及实现小型、轻量、高性能的月球和行星探测器系统，以贡献于未来愈加频繁的月球和行星探索。SLIM是日本第三个挑战登月的探测器。

# 挪威法院判决支持处罚美科技企业

新华社奥斯陆9月6日电 挪威奥斯陆地方法院6日作出判决，支持挪威数据保护局对美国社交媒体脸书的母公司“元”的处罚决定。

今年7月，挪威数据保护局宣布，禁止“元”公司旗下的脸书等社交媒体在挪威基于用户数据进行营销，如利用用户定位

等信息进行定向广告投放等，因为这类行为违反了挪威法律。由于未遵守禁令，“元”公司从8月14日开始被处以每天100万挪威克朗（约合9.3万美元）的罚款。

判决结果公布后，挪威数据保护局表示满意，并认为这是“用户隐私权”的重大胜利。

## 活动时间

即日起至2023年9月30日。

## 活动范围

全国农行掌上银行客户。

## 优惠内容

单笔运费支付满10.1元立减10元，每位客户每月享受1次，名额有限，先到先得。

## 参与活动方式

顺丰速运APP、小程序或公众号等渠道下单寄件，使用掌上银行“扫一扫”扫快递员收款码付款，即可享受单笔运费满10.1元立减10元。

注：客户自助注册农行掌上银行APP时，绑定农行卡或者开通农行电子账户，即可参与优惠活动。

